

入秋以来最强冷空气今天驾到 早上出门记得多带件衣服

明天到月底,杭城都是大晴天,但早晚气温低,请注意保暖

连着晴好了几天,温柔的阳光洒下,心情也是美美的。

这几天受暖湿气流影响,湿度比较大,早晨温度低,雾也就来了。昨晨的气温比前一天回升不少,东南沿海地区最低气温16~18℃,其他大部地区14~16℃。根据气象部门的统计,昨天上午10点,各地气温大部都在18~20℃之间,感觉没有丝毫凉意。不少人在暖阳中,只剩一件短袖。

不过,说好的冷空气,昨天就已经在路上啦!

在暖湿气流的影响下,衢州、杭州西部、丽水西部和金华部分地区昨天上午就出现了小雨,降水自西向东行进。昨天下午,本来满是阳光的杭城也飘起了零星小雨。

这暖湿气流傲娇的小挣扎持续不了太久了。

根据省气象台的最新预报,今天冷空气主体就会到达浙江。今天上午起,浙北地区会先与雨水告别,下午全省雨渐止,转为阴到多云的天气,但是,冷空气会带来大风和降温天气,过程降温幅度达4~6℃,浙江沿海海面最大阵风可达8~9级。

这是“霜降”节气后的第一波冷空气,也是今年入秋以来最强的冷空气,有种带你入冬的感觉。

今天白天,尤其是下午,你会明显感觉到冷空气的威力,越来越冷。今天早上出门多带件衣服,下班时就不会冻得哆嗦啦。

明天到月底,受冷高压影响,杭城都是大晴天,但早晚气温低,最低气温会在9~10℃徘徊。看着就打哆嗦了吧?秋裤准备好,要重出江湖了。不过,最高气温近一周变化都不大,基本在21~24℃。

这个周末天气非常不错,全省天气晴好,秋高气爽,各种户外活动可以安排起来了。不过,昼夜温差大,早上相当清冷,大部最低8~10℃,山区5~7℃,毛衣什么的也都穿起来吧。

最近经常有人吐槽,今年的秋天冷太快,直接从短袖过渡到了外套,没有给衬衫单独外穿的机会。

省气象服务中心以杭州为例统计了一组数据。国庆期间天气不错,气温高于常年平均,那个时候大家普遍穿短袖,而从10月10日前后起,由于受到冷空气的影响,再加上连

续的阴雨天气,气温基本处在常年平均之下,这气温一高一低瞬间过渡,直接把衬衫秀的时间给PASS掉了。这,就是最近在马路上,穿短袖的和穿薄羽绒的擦肩而过,彼此微微一笑的尴尬缘由。 本报记者 金丹丹

懒人看这里:

10月26日(周五):小雨转多云,15~22℃

10月27日(周六):晴,9~21℃

10月28日(周日):晴,10~24℃

10月29日(周一):晴,12~23℃

10月30日(周二):晴转多云,11~21℃

10月31日(周三):晴,10~24℃

11月1日(周四):晴,12~23℃

昨天早晨,被雾笼罩的西湖,呈现出一片朦胧美景。

里尔 摄

杭州动物园游禽湖里支起大网,这是干吗

本报讯 10月24日,秋风起,杭州动物园本是最悠闲的游禽湖里,却格外热闹。

游禽湖岸和湖心岛间的水道上,立起了一张软网。

“哎哎,你拉好这头的网绳。”“对对对,你下水也别离它们太近,就用杆子拍水,把它们往这边赶就好了。”

伴着人声,湖里的天鹅、鸬鹚们划水速度明显加快了很多,还“傻乎乎”地往软网里“跑”。

这是干什么呢?

杭州动物园动物管理科工作人员说,到了秋季大体检的时候嘛,“每年这个时候,我们都会对游禽进行常规体检,注射疫苗。”

游禽湖里的成员们基本上都接受了这次体检,包括鸬鹚、小天鹅,还有各种雁鸭。

常规体检项目包括测体重、血液生化检验、注射疫苗、上环志等。

“游禽湖里,鸟儿们的活动量挺足,这次体检下来,也没有发现吃太胖的鸟,大家的体重数据都挺健康。”工作人员说。

称完体重后,兽医和保育员还会对每只鸟儿进行检查,查看是否有不正常的脱毛、外伤等症状。

对于今年游禽湖里新生的小鸿雁,动物园还还为它们带上了脚环。“脚环上的数字就是身份证号,今后通过编号就可以轻松找到它们的健康数据啦。”

现场检查过后,兽医给鸟儿们注射疫苗



天鹅、鸬鹚们划水速度明显加快。



兽医对游禽进行抽血。

并进行抽血,抽出的血样会送到实验室进行生化检测。

据了解,这次杭州动物园主要针对游禽做体检。而其他动物,也会有定期的体检项目。 本报记者 金洁珺 通讯员 马冬卉



天鹅称体重需保育员抱着。